以情报信息为先导 以专业手段为支撑

我市公安部门积极探索合成作战体系建设

本报讯(记者 杨彩霞)首府公安 部门立足于工作实际,积极应对公 安工作新变化,探索合成作战体系 建设,从整合警务资源和凝聚打击 力量两方面着眼,以情报信息为先 导,以专业手段为支撑,形成一套融 合、联动、集约、共享的"情指行"一 体化合成作战工作格局,强力提升 首府公安机关核心战斗力,用实际 行动守护青城人民,践行人民警察 的使命担当。

4月12日,市公安局合成作战专 班在例行对网上在逃人员开展研判 工作时,发现因涉嫌诈骗被上网追 逃的赵某某行踪线索。专班民警充

分利用信息资源找到其近期使用车 辆,刻画出其日常出行规律后及时 将线索推送至赛罕区公安分局,指 令开展抓捕工作。分局治安大队民 警根据研判线索摸排蹲守,于当晚 将在逃人员赵某某抓获

4月2日,赛罕区公安分局辖区 群众在某小区停放的汽车车窗被 砸,丢失多种财物。随后分局又陆 续接到多起类似警情,有犯罪分子 在多个小区附近实施砸车窗盗窃犯 罪。分局刑侦大队大要案侦查中队 接警后积极走访各小区调取监控, 同时根据现场勘察初步判断几起案 件系同一嫌疑人所为。市、县两级

公安机关迅速组织合成作战专班对 该系列案件开展研判,经连续多日 奋战,确定了犯罪嫌疑人的身份信 息,并锁定其经常活跃在赛罕区某 小区。办案民警迅速出击,成功将 犯罪嫌疑人刘某某抓获。截至目 前,办案单位共串并系列砸车窗盗 窃案件11起。

4月13日,求助人张某杰在"宝 贝回家"平台发布寻亲信息,请求寻找 2015年离家到呼打工后失联的哥哥 张某新。市公安局合成作战专班收到 求助信息后,通过专业手段研判分析, 发现张某新在我市有活动轨迹,但无 电话号码及暂住登记。经过深入研判

分析,专班民警发现其近日同行人员 王某某,与其取得联系并说明情况后, 张某新沟通了解其离家原因。经耐 心疏导,张某新与家人取得联系并于

据了解,下一步,市公安局将在 实战中不断健全完善合成作战体 系,建立更加科学、更加精准、更加 高效的现代警务运行模式,有效打 破部门壁垒、优化警力资源配置,持 续推动现代警务机制改革。

王某某称在公园与张某新相识,并表 示会配合寻找。4月16日,王某某在 满都海公园见到张某新后与专班民 警取得联系,民警立即到达现场,与

当日下午返回家中。

■民生直通车

庭前"调"悉心"解" 化解纠纷促和谐

本报讯(记者 苗欣)近日,和 林县法院通过庭前调解高效化解 了37起农民工讨薪案,为农民工 追讨欠薪702610元,切实维护了 农民工的合法权益。

据了解,2022年1月,原告王 某等37人在被告呼和浩特某中 学施工工地上从事劳务工作。劳 务工作过程中,被告只支付了一 部分工资。劳务结束后,经结算, 被告需支付原告王某等37人剩 余劳务费共计702610元。经多次 索要无果,无奈之下王某等37人

为维护自身权益,遂将呼和浩特 某中学诉至和林县法院。

由于案件涉及人数较多,处理 不当容易激化矛盾。和林县法院 受理了王某等人共37起系列案 后,迅速启动农民工维权绿色通 道,两名承办法官多次与企业负 责人和工人代表沟通,深入了解 案情。办案法官了解到,该系列 案件虽然涉及人员较多,但事实 清楚,法律关系明确,承办法官将 调解作为优先解决方案。两位法 官围绕案件争议的焦点对双方当

事人进行释法析理。

经过1个月的不懈努力,被告 主动承诺分期给付拖欠的劳动报 酬,双方本着自愿和互谅互让的 原则达成调解协议。至此,37位 原告追索劳务费的忧心事终于得 到圆满解决。现第一期劳动报酬 已逐个汇入37名原告账户中。

"听说打官司既费时间又耗 精力,原以为不知道什么时候才 能解决的事情,没想到说解决就 一下子给解决了,我们现在终于 可以把心放下啦!"农民工在拿到 调解书后兴奋地表示。

在此,法官也提醒广大农民 工朋友们:要增强法律意识,外 出打工需尽量签订劳动合同,收 集并保管好能够证明自己和用 工单位存在事实劳动关系的关 键性证据,如劳动合同、职工名 册、考勤记录、上岗证、工作证、 出入证、加班记录、工资欠条、记 工单、通话录音、相关的聊天记 录等,当合法权益受到侵害时, 及时通过法律手段维护自己的



设置环卫工人爱心专座 暖身又暖心!

"我们打扫的这条路比较长,平时 想休息得走到很远的青城驿站。这下 有了休息喝热水的地方,觉得很暖 心。"5月6日上午,在滨河南路香榭澜 湾附近开展卫生清扫的环卫工人郑新 文在爱心专座边休息边说道。

当天,附近一家名为乐上府的餐 厅在门口挂出"免费为环卫工人提供 温暖服务"的牌子,并设立爱心专座, 为环卫工人提供温暖服务。

■本报记者 阿柔娜 摄

我为群众办实事

玉泉区残联 组织开展信息无障碍公益行动

本报讯(记者 阿柔娜)为帮助盲 人无障碍享有书籍影视文化产品和信 息资讯服务,近日,玉泉区残联在农科 院社区"温馨家园"开展"文化人耳爱 心助残"信息无障碍公益行动,为玉泉 区20名就业的一、二级视力残疾人和 两户双盲残疾人家庭集中发放智能音

信息无障碍公益行动的启动实 施,旨在利用信息科技手段,帮助视障 人士与数字时代同步,通过人工智能 更加高效和广泛地感知世界、获取信 息,对于推动信息化无障碍建设的发 展和普及具有重要意义。

本次发放的"小爱"智能音箱由市 残联出资,市、旗县区两级残联组织实

玉泉区残联组成慰问组先后深入 三家盲人按摩机构,为1名出行不便 的视力残疾人和两户双盲残疾人家庭 送去智能音箱。每到一处,慰问组都 会详细询问机构的运营情况并了解其 生活状况和迫切需求,让助残政策走 进每个残疾人心间。

回民区沿河社区退役军人服务站走访慰问退役军人

本报讯(记者 祁晓燕)为了让退 伍老兵感受到社区的关怀和温暖, 在辖区营造关心、关爱、尊崇退役军 人的浓厚氛围,近日,回民区沿河社 区退役军人服务站开展了退役军人

慰问中,社区工作人员为老兵 们送去慰问品,详细了解他们的身 体状况、家庭生活等情况,询问生活 中存在的困难,并感谢他们为国家 和社会做出的贡献,认真听取他们 对社区发展的意见和建议,叮嘱他 们要保重身体,继续为年轻一辈传

此次走访慰问活动,进一步弘 扬了拥军优属的优良传统,营造了 爱国拥军的良好氛围,增进了社区 与退伍军人之间的沟通和交流,也 让退伍军人实实在在感受到了党和 政府的关怀与温暖。



5月8日,回民区通道街司法所在伊利广场开展了以"处事和为贵做事法 为先"为主题的普法宣传活动。

■本报记者 武子暄 通讯员 金韬 摄



为规范零售药店药品经营行为,切实保障群众用药安全,近日,回民区市场 监管局对辖区各大药店开展突击检查,进一步加强对零售药店的监督管理。

■本报记者 祁晓燕 摄

呼和浩特供电公司修试管理处继电保护三班:

"电"亮青春 扎根一线

●本报记者 武子暄 实习记者 刘艳霞

呼和浩特供电公司修试管理处 继电保护三班肩负着首府城区及 五个旗县的98座220千伏及以下 变电站的交直流电源系统检修、试 验、消缺以及7座变电站的继电保 护工作。班组现有成员14名,大部 分是30岁以下的年轻人,是呼和浩 特供电公司专业技能水平极高、综 合素质全面、最具青春活力的班组 之一。多年来,班组成员互帮互助 比学赶超,锐意进取不断突破,先 后拿下6项国家级、7项自治区级荣 誉,集体获得呼和浩特供电公司 "青年文明号""隐患排查先进班 组",内蒙古电力(集团)有限责任 公司"工人先锋号""蒙电青春榜样 集体""反违章先进集体"等荣誉称

号。 叮铃铃……一阵铃声在凌晨响 起,"清水河县110千伏城关变电站 119电压互感器二次电压异常,检 修人员赶紧过来处理一下吧。"接 到抢修电话,继电保护三班人员迅 速响应,立即赶赴现场,凌晨2点的 母线下还闪动着他们拿着手电在 端子箱旁的身影,他们钻进地下电 缆沟,爬上3米高的互感器设备架 构,及时排查并整改设备隐患,守 护万家灯火。

"一年365天,要消除每一个 安全风险,需要细心再细心。""我 们只有掌握了所有设备精准的信 息才能对症下药。"这是班长孙煜 常挂在嘴边的话,也是继电保护 工作人员铭记于心的话,在安全 生产工作每一个细节中,继电保 护三班成员个个争做站内设备的 "螺丝钉",争当所辖98座变电站 的哨岗兵。

一个个年轻的肩膀扛起保电使 命,班组成立至今,年平均消除缺 陷135条、交直流反措排查266项。 正是由于他们在日常工作中吃苦 耐劳、担当负责、严谨细致,多次承 担重点项目保电工作,如冬奥保 电、内蒙古自治区成立70周年等重 大会议和活动。尤其在220千伏良 达变、110千伏兵州亥变等变电站 精准的预试校验,在110千伏健康 谷变、110千伏野马图变等输变电 工程中,为自治区政府重点招商引 资企业保障电源供应,也为国家的 "双碳"政策贡献青春力量。

电力工作相对"枯燥沉闷",下 班"没点儿",采访中记者还发现一 段小插曲,平日里班组每个成员都 乐于为同伴营造一点"小轻松",比 如把在工作中给对方拍摄的囧照 发到班组群里互相调侃一下,来缓 解紧张繁忙的工作氛围,再比如一 起利用空闲时间拍一组"剧照",为 忙碌的工作增添一些小乐趣,也增 加了同事间的亲密感。

守电创新,匠心致远。自队伍 成立以来,他们在科技创新领域屡 获佳绩,获得国家级奖项的《车载 式移动交直流电源系统》,作为蒙 西电网首个完备的车载应急电源 系统,该项目突破了业内"卡脖子" 的关键技术,破解了现有应急交直 流电源接入效能低、耗时长的行业 难题。同时,搭建创新工作室平 台,成立"晨光QC小组",组织青年 职工开展科技攻关,推广应用创新 成果,如"减少站内动力电源失电 间隔的数量"项目,对10座变电站 进行创新改进动力电源传统接线 方式试验整改,最终动力电源级差 配合合格率提升至100%,年度失电 间隔数量减少83%,此项目的实施 将有效减轻检修人员的劳动强度, 提升供电的可靠性能,具有经济效 益和社会效益。

作为新时代电力青年,这群志 同道合的年轻人齐心协力实现了 系统运行的零缺陷、零故障、零事 故,为首府以及国内重大活动电力 系统保障树立了榜样。

邮储银行土默特左旗支行 积极开展普及金融知识宣传教育活动



为深入践行"金融为民"理念,拓 宽消费者教育宣传工作覆盖面,助力 提升人民群众金融素养,努力构建和 谐健康的金融消费环境。5月8日上 午,邮储银行土默特左旗支行参加由 金融办主办的"普及金融知识防范 金融风险"宣传活动。

现场设置宣传点,工作人员走上 广场、走进群众中发放宣传折页,普 及反洗钱、防范电信网络诈骗、防范 非法集资等金融知识,主要讲解如何 防范金融诈骗,重点对个人信息保 护、非法集资、电信诈骗的常见方式 进行揭露,引导群众自觉远离非法金 融活动。

同时,支行不断丰富宣传内容, 坚持厅堂主阵地,多措并举开展宣传 教育活动。在支行门口摆放电信诈 骗宣传展架;在厅堂设置宣传角,摆 放宣传折页,提高宣传质效;在厅堂 悬挂"提升公众金融素养 促进国民 金融健康"宣传标语。

在客户等待办理业务间隙,为客 户讲解金融知识,营造浓厚的宣传范

邮储银行土左旗支行将持续履 行社会责任,不断推动县域金融知识 普及,让更多群众及时了解金融知 识,进一步满足社会公众对金融知识 的需求,切实打通普惠金融服务的 "最后一公里"。



进步 与您同步

财富专线:6922180